# 城市晚春 | 亞姓生活

## 西安女孩 独闯大东北独闯长春

"我深深地爱上了这座城市,

有一种想嫁到这里的冲动







"长春的冬天景色美、人热情、东西便宜又好吃,我突然有了想 嫁到这里的冲动……"陕西西安女孩儿任同学一个人独闯大东北, 当谈到对长春的印象时,她不禁如此笑着说。

长春是一座历史悠久、文化灿烂的城市,冬季的长春更是充满 着活力和魅力,这里雪景如画、美不胜收,吸引着众多外地游客来 观光旅游。陕西西安女孩儿任同学就是其中一个,她一个人来到 东北,来到长春,玩了整整两天,被长春的冰雪美景和人文风情深 深折服。她表示,长春的冬天真是太好玩了,这里的生活习惯她非 常喜欢,这次来长春不虚此行。

#### 游玩第一天:

#### 坐轻轨体味生活慢节奏

任同学是一名大二学生,她很 喜欢旅游,尤其喜欢"独自一人说 走就走"的旅行。如今,冰雪旅游 十分火热,因此,她有了一个人独 闯东北的想法,并且把这次东北之 行的第一站选择在长春。

9日下午,她从西安乘坐飞机 来到长春市,在红旗街附近一家 酒店入住。当晚,她就开始认真 地熟悉旅游攻略,准备在第二天 好好地在长春玩嗨、吃嗨……

10日一早,她早起去净月潭 国家森林公园里游玩。当时,她 乘坐的是长春轻轨3号线,在湖西 路站点上的车,等她坐上轻轨车

后,一股温馨、幸福的"无敌"生活 慢节奏油然而生。

她回忆,长春的轻轨里十分 暖和、干净而敞亮,轻轨非常低调 地穿梭在长春这座城市里,有时 在地面上,有时在立交桥上。车 窗外面是灿烂的阳光、晴朗的天 空和皑皑白雪,沿途的风景真是 太美了,阳光透过车窗照在人身 上,像是照入了她的心灵,这种生 活慢节奏的惬意中还带着东北独 特的人情味儿。

"我真没想到,第一次坐长春 的轻轨就有这样的感触,长春真 的不错!"任同学说。

#### "玫瑰被冰封所以长春" 她被净月潭内的这句话"击倒"



下了轻轨以后,她便进入到 了净月潭国家森林公园内,这里 有浩瀚的人工林海,是超美的林 海雪原,一片白雪皑皑的风光。 任同学说,净月潭里有着东北独 有的静谧和美丽,她就仿佛置身 于冬日里的童话世界。

她乘坐游览车转了-儿,看了雪场和大冰面儿,又买了 很多明信片,拍了一些照片,她感 觉这里的景致都是那么恰到好 处,令她马上就融入到了这个白 芒芒的冰雪世界里。

其实,最令任同学惊艳的还 是净月潭内的绝美雪雕和冰雕。 她说,有一个很多花朵被冰裹在 里面的美丽冰雕,上面有一句话 是这样说的,"玫瑰被冰封所以长 春","我真的被这句话一下子击倒了,配合着这座创意十足的冰 雕,我感觉长春真的很棒,冰雪旅 游很用心!



中午过后,在净月潭国家森林 公园内玩得十分痛快的任同学,打 一辆出租车奔赴她游玩的下一站 长春冰雪新天地。

任同学说,"长春的出租车司机 非常热情,见我是外地人,马上就开 始给我介绍长春好玩的地方和美 食。他说,在冰雪旅游这方面,长春 直在做,希望能让更多的外地游 客看到长春人的奋斗和努力……"

她说,长春冰雪新天地面积很 大,里面好玩的项目非常多,有激 情冰滑梯、雪滑梯和冰上大乐园等 游玩项目,冰雕、雪雕和冰灯让人 流连忘返,仿佛置身于一个晶莹剔 透的冰雪世界中。"印象深刻的是 小吃一条街,里面的东西价格合 理,最暖心的是还免费给游客提供

热水,服务还十分周到,这样的服 务意识会吸引更多的游客来长春, 来长春冰雪新天地!"

下午6点多,任同学从长春冰 雪新天地返回长春市内,品尝了元 盛居火锅,"除了火锅,在长春这两 天,我还品尝了酸菜白肉、熘肉段 和长春烧烤等,感觉长春的美食很 丰富,味道超级棒!"

### 游玩第二天: 长影旧址博物馆让她像是走进了某部电影的世界

11日,按照游玩计划,任同学

准备到长影旧址博物馆和"这有 山"商场游玩一番。

当天上午,她走进了长影旧址 博物馆,这里距离她住的酒店非常 近,她感觉这个博物馆面积很大,是 个充满岁月感的地方,参观起来却 丝毫不会有疲惫和重复的感觉。展 馆规划得很用心,满满的年代感又 不乏创意,每一个场景都会牵扯着 -段美好回忆,走进了博物馆就像 是进入到了某部电影中的感觉。

"我知道,长春电影制片厂

誉为'新中国电影工业的摇篮' 《冰山上的来客》《上甘岭》《五朵金 花》《刘三姐》等经典老电影都出自 这里,如果是一个老的电影迷,我 想会更加适合这里,满满的怀旧感 啊!"任同学说。

中午的时候,任同学又来到 "这有山"商场里转了一圈儿,她不 能在里过多停留,因为下午她将乘 坐高铁离开长春市。她在"这有 山"吃了一些甜品和甜点,感觉价 格非常实惠,她认为商场的创意非 常好,讲去的人会自然地放慢脚 步,穿过大厅,拾级而上,一步步登 高直到山顶,十分适合年轻人来这 里游玩打卡。

当天下午5点多,任同学便乘 坐高铁离开长春市赶往黑龙江黑 河市,她说,"我在长春市玩的时间 太短了,有一种意犹未尽的感觉, 以后如果有机会还要来长春玩。 说实话,虽然仅仅玩了两天,但我 已经深深地爱上了这座城市,真有 种嫁到这里的冲动!"

城市晚报全媒体记者 陆续 本版图片除署名外 受访者供图

